

«Электронный гражданин»

Третий год на территории нашей области реализуется проект Министерства транспорта и связи Свердловской области «Электронный гражданин» по обучению граждан пожилого возраста основам компьютерной грамотности и использования сети Интернет.

В нашем округе программа стартовала 07 октября 2013 года. В МАОУ СОШ № 1 прошли обучение первые 15 слушателей. За две недели пенсионеры научились работать на компьютере, находить информацию в Интернете, получать государственные и муниципальные услуги в электронном виде, общаться с друзьями и родственниками по сети Интернет.

Обучение бесплатное. На него приглашаются женщины от 55 лет и старше, мужчины от 60 лет и старше, имеющие прописку на территории Свердловской области. Если вы соответствуете этим требованиям, ждем вас на занятиях в школе № 1 с 28 октября 2013 г. Запись по телефону 8(34374)30730.

Алла Аксенова



От старта до финиша – хорошее настроение!



5 - ая юбилейная спартакиада среди пожилых людей Арамильского городского округа, приуроченная ко Дню пожилого человека, традиционно прошла в ДЮСШ 8 октября 2013 г. В спартакиаде приняло

участие 6 команд: «Пионер» - Совет ветеранов, «Романтик» - хор ветеранов, «Надежда» - общество инвалидов, «Патриоты Урала» - команда пенсионеров, «Светлячок» - пенсионеры из пос. Светлый, «Дружба» - клуб по интересам, а также команда «Непоседы» из р.п. Верхняя Синячиха и, конечно же, верные зрители-болельщики. Средний возраст участников 69 лет. Как всегда, в программе соревнований были проведены обязательные соревнования по четырем дисциплинам и «Веселые старты». Перед соревнованием выступили юные мушкетеры с показательными выступлениями, тренирует их заслу-

женный тренер СССР - Шитов Лев Николаевич. Главным судьей был зам. директора по спортивно-массовой работе МБУ ДК г. Арамиль Соловьев Д.С. Открыл спартакиаду глава Арамильского городского округа В.Л.Герасименко, тепло поприветствовал участников заместитель Управляющего ОАО «СКБ-банка» Чернавских И.А. В заключении всем участникам были вручены юбилейные медали, дипломы участников спартакиады и коробки конфет. Переходящий кубок достался команде «Непоседы». Лучшие игроки в личных зачетах: Змеевская Н.Ф., Лаптев С.Г., Ордина Т.П. получили памятные призы.

В заключении все участники и гости весело и дружно за чашкой чая с вкуснейшими пирожками и бутербродами обсудили веселые моменты соревнований.

Огромная благодарность за помощь в организации спартакиады общественным организациям: «Патриотам Урала», «Союзу добровольцев России», ОАО «СКБ-банку», Депутатам Думы Арамильского городского округа Д.В.Сурину, В.А.Савину, С.Б. Цареву, директору ИП Насобиной Т.В., директору ИП Ануфриеву С.В., директору ООО «Аркон» Щербак Ю.В.

Спасибо всем участникам спартакиады за мужество и смелость!

**Специалист по социальной работе
Н.П.Перевышина**

Выставка работ декоративно-прикладного творчества «АРАМИЛЬСКАЯ МАСТЕРИЦА»



Каждый раз, когда я готовлю работы к очередной выставке прикладного творчества, не устаю удивляться и поражаться талантам наших рукодельниц. Какая выдумка, какое терпение и профессионализм. Каждая работа уникальна. В этом году в выставке, которая состоялась 01.10.2013 г. в фойе ДК г. Арамили, приняли участие 18 человек. Представлены на конкурс были работы в номинациях: вышивка крестиком, вязание крючком и на спицах, ирландское вязание, бисероплетение, изделия из соломки, оригами, объемные изделия из бумаги, куклы, выполненные в различной технике. Особенно поражают своей оригинальностью изделия из подручных материалов: деревья и цветы из семян фасоли и зерен кофе, подушки из лоскутков ткани. Жюри с трудом выбрали победительниц – это Юшкова В.К., Бурунова С.В., Танина А.И., Воробьева Г.П., Озорнина Н.Г., Балабердина Ф.Н., Тюрина Л.В. Лучшие работы наших мастериц были отправлены на конкурс «Осеннее очарование» в Южный управленческий округ. Поздравляем Бурунову Нину Анатольевну - ее работы заняли первое место на выставке в Южном управленческом округе.

Специалист по социальной работе Н.П.Перевышина

Ледяной дождь в Арамили

19 октября многие травмпункты были заняты приемом пострадавших от ледяного дождя. По сведениям Е1.ru в Екатеринбурге более 100 пострадавших обратились в приемные отделения. При температуре ниже 0С прошел дождь, создав ледяную корку на асфальте. В приемном покое Арамильской больницы нам пояснили, что в больницу обращаются граждане не только Арамили, но и из соседних городов и деревень: Бобровка, Патруши, Б.Исток, Косулино, Двуреченск и даже из Екатеринбурга, видимо, считая, что это лучшая больница.

20 октября после ледяного дождя в приемный покой г. Арамили поступило 6 человек с переломами. В основном это были люди пожилого возраста. Уважаемые арамильчане и жители близлежащих городов, будьте внимательны на дорогах, пока мы переживаем межсезонье!